



CRUCCOLINI S.n.c.

Codice Articolo: BA21 EAN: 8025062000845

DESCRIZIONE: BARBECUE FAMILY

Il barbecue *Family* è pensato per essere posizionato in qualsiasi ambiente, abbastanza piccolo da poterlo sistemare in ogni giardino o terrazzo, ma abbastanza grande per soddisfare le esigenze di tutta la famiglia!

Costruito senza risparmio di materiali per una lunghissima durata, offre le massime garanzie di robustezza e stabilità, ed è dotato del famoso *sistema di raccolta grassi Cruccolini*, grazie al quale potrete cuocere ogni cibo in maniera salutare evitando fastidiose fiammate e limitando l'eccessiva fumosità.

La sua speciale griglia in acciaio inox è regolabile su tre altezze per scegliere la giusta distanza dalle braci e realizzare il tipo di cottura desiderata esaltando i sapori tipici della grigliata.

Il barbecue *Family* è fornito di un comodo cassetto di raccolta ceneri che ne rende la pulizia semplice e veloce, di un robusto ripiano porta oggetti e di maniglie laterali.

Facilissimo da montare, con solo 4 viti, è pronto all'uso in 3 minuti.

Il barbecue *Family* è un fedele amico per allietare le vostre giornate all'aria aperta!

Tre altezze di cottura



DATI TECNICI:

			SI	NO
AREA DI COTTURA:	50x40	Cm		
DIM.PRODOTTO APERTO:	50x40x92 h + manici	Cm		
DIM.PRODOTTO CHIUSO:	-	Cm		
ALIMENTAZIONE:	Carbone			
PESO NETTO:	20	Kg		
PESO LORDO:	21	Kg		
IMBALLAGGIO:	Scatola	55x40x47 h		
SCATOLE PER PALLET:	N°16	80x120x157 h		
MATERIALE STRUTTURA:	Ferro Battuto			
MAT.GRIGLIA 1:	Acciaio Inossidabile			
MAT.GRIGLIA 2:	-			
MAT.GRIGLIA LATERALE:	-			
MINIMO D'ORDINE:	1	Nr		
T.ASSEMBLAGGIO:	3 Min.			
PRODOTTO IN:	ITALIA			
OPTIONAL CONSIGLIATI:				
COPERCHIO:	cod. BA71			
PIANI PORTA OGGETTI:	cod. BA7			
KIT GIRARROSTO:	cod. GA15 – GA16			
BISTECCHIERA PIETRA OLLARE:	cod.BG46			
CIMINIERA ACCENDI CARBONE:	cod. BA9			
			SISTEMA RACCOLTA GRASSI:	X
			SISTEMA ALIMENTAZIONE A CICLO CONTINUO:	X
			DOPIA ALIMENTAZIONE:	X
			ROBUSTA GRIGLIA DI SUPPORTO BRACI:	X
			ALTEZZE GRIGLIA REGOLABILI:	X
			DOPIA GRIGLIA:	X
			GRIGLIA ADDIZIONALE LATERALE:	X
			GRIGLIA IN FERRO:	X
			GRIGLIA IN ACCIAIO INOSSIDABILE:	X
			SUPPORTI PER SPIEDI:	X
			APRIBOTTIGLIE:	X
			COPERCHIO:	X
			RUOTE:	X
			GAMBE PIEGHEVOLI:	X
			CASSETTO RACCOLTA CENERE:	X
			MANICI IN LEGNO:	X
			PIANO PORTA LEGNA/CARBONE:	X
			PIANO PORTA OGGETTI:	X

ACCESSORI INCLUSI:

ACCESSORI CORRELATI:

Visitate il nostro sito Internet: WWW.CRUCCOLINI.IT per scoprire tutti i nostri prodotti.

E' ADATTO A CHI:

Cerca un prodotto comodo che non occupi troppo spazio, ma dotato di tutti i confort dei modelli più grandi. Il barbecue Family è la migliore soluzione per chi ama la cottura alla brace. Adatto alla cottura di tutti i tipi di alimenti.



CRUCCOLINI S.n.c.

Item Code: BA21 EAN: 8025062000845

DESCRIPTION: GRILL FAMILY

The *Family* grill is thought to be placed in any environment, small enough to be placed in the garden or terrace, but also large enough to meet the whole family needs!

Built without saving on materials for a long life, it provides maximum strength and stability, and is equipped with the famous *Cruccolini's sauce recovery system*, thanks to which you can cook any food in a healthy way avoiding annoying blaze and limiting the excessive smokiness.

Its special stainless steel grid is three heights adjustable, to can choose the right distance from the embers, and realize the desired cooking, enhancing the grilled food flavors.

The *Family* grill comes with a convenient removable ash drawer for an easy cleaning, of a sturdy storage shelf, and side handles. Very easy to assemble with only 4 screws, is ready to use in 3 minutes.

The *Family* grill is a faithful friend to enliven your days outdoor!



TECHNICAL DATA:

GRILLING AREA:	50x40 19.5x15.6	Cm Inch
OPEN ITEM SIZE:	50x40x92 h + handles 19.5x15.6x36 h + handles	Cm Inch
CLOSED ITEM SIZE:	-	Cm Inch
FUEL:	Charcoal	
NET WEIGHT:	20	Kg
	44	Lb
GROSS WEIGHT:	21	Kg
	46.2	Lb
PACKAGING:	Box	55x40x47 h 21.5x15.6x18 h
		80x120x157 h 31x47x61 h
BOXES PER PALLET:	N°16	Cm Inch
FRAME MADE OF:	Wrought Iron	
GRILL 1 MADE OF:	Stainless Steel	
GRILL 2 MADE OF:	-	
SIDE GRILL MADE OF:	-	
MINIMUM ORDER:	1	Nr
ASSEMBLY TIME:	3 Min.	
MADE IN:	ITALY	

	YES	NO
SAUCE RECOVERY SYSTEM:	X	
NON-STOP COOKING SYSTEM:		X
MULTI FUEL:		X
STURDY EMBERS SUPPORT GRID:	X	
GRILL HEIGHT ADJUSTMENT:	X	
DUAL GRILL:		X
ADDITIONAL SIDE GRILL:		X
IRON GRILL:		X
STAINLESS STEEL GRILL:	X	
SKEWERS SITE:	X	
BOTTLE OPENER:		X
LID:		X
WHEELS:		X
FOLDING LEGS:		X
REMOVABLE ASH DRAWER:	X	
WOODEN HANDLES:	X	
WOOD/CHARCOAL STORAGE SHELF:	X	
SIDE SHELVES:		X

RECOMMENDED OPTIONAL:

LID:	cod. BA71
SIDE SHELVES:	cod. BA7
ROTISSERIE KIT:	cod. GA15 – GA16
SOAPSTONE GRATE:	cod. BG46
CHIMNEY CHARCOAL STARTER:	cod. BA9

INCLUDED TOOLS:

RELATED ITEMS:

Visit our website: WWW.CRUCCOLINI.IT to discover all our products.

IS SUITABLE FOR THOSE WHO:

Are looking for a comfortable product that does not take up too much space, but with all the comfort of the bigger models. The *Family* grill is the best solution for those who love cooking on the grill. Suitable for cooking all kinds of food.



CRUCCOLINI S.n.c.

Réf. Article :	BA21	EAN :	8025062000845
----------------	------	-------	---------------

DESCRIPTION : BARBECUE FAMILY

Le Barbecue *Family* a été conçu pour être placé partout : assez petit pour le placer dans un petit coin, mais assez grand pour satisfaire les exigences de la famille toute entière !

Construit avec les meilleures matières, c'est un barbecue à la durée exceptionnelle et aussi solide qu'un barbecue plus volumineux.

Son gril en acier inoxydable est réglable sur 3 hauteurs de cuisson, au système de récupération des graisses, pour une cuisson et plus saine et moins de fumée ; la grille étant inclinée, les jus des aliments sont acheminés vers le bac collecteur.

Doté aussi d'un tiroir à cendres qui en facilite l'entretien, d'une robuste tablette et de deux poignées.

Il ne faut que 3 minutes et 4 vies pour l'assembler.

Family, le meilleur ami des grillades en plein air !



DONNÉES TECHNIQUES :

			OUI	NON
SURFACE DE CUISSON :	50x40	Cm		
TAILLE PRODUIT OUVERT :	50x40x92 h + poignées	Cm		
DIMENSIONS PRODUIT PLIÉ :	-	Cm		
COMBUSTIBLE :	Charbon			
POIDS NET :	20	Kg		
POIDS BRUT :	21	Kg		
EMBALLAGE :	Boîte 55x40x47 h	Cm		
BOITES POUR PALLET :	N°16 80x120x157 h	Cm		
MATIÈRE STRUCTURE :	Fer forgé			
MATIÈRE GRIL 1 :	Acier			
MATIÈRE GRIL 2 :	-			
MATIÈRE GRIL LATÉRAL :	-			
MOINDRE D'ORDRE :	1	Nr		
TEMPS D'ASSEMBLAGE :	3 Minutes			
FABRIQUÉ EN :	ITALIE			
ACCESSOIRES SUGGÉRÉS :				
COUVERCLE	cod. BA71			
PLANS DE TRAVAIL	cod. BA7			
KIT RÔTISSOIRE	cod. GA15 – GA16			
GRIL À BIFTECK EN PIERRE OLLAIRE	cod. BG46			
SEAU ALLUME-CHARBON	cod. BA9			
			SYSTÈME RECUPERATION DES GRAISSES :	X
			SYSTÈME COMBUSTION CONTINUE :	X
			DOUBLE ALIMENTATION:	X
			GRILLE DE SUPPORT AUX BRAISES :	X
			HAUTEUR GRIL RÉGLABLE:	X
			DOUBLE GRIL:	X
			GRIL LATÉRAL:	X
			GRIL EN FER:	X
			GRIL EN ACIER INOXYDABLE:	X
			SUPPORTS POUR BROCHES:	X
			DECAPSULEUR:	X
			COUVERCLE:	X
			ROUES:	X
			PIEDS PLIANTS:	X
			TIROIR À CENDRES:	X
			POIGNÉES EN BOIS:	X
			ÉTAGÈRE PORTE-BUCHES:	X
			PLANS DE TRAVAIL LATÉRAUX:	X

ACCESSOIRES INCLUS:

ACCESSOIRES ASSOCIABLES:

Visitez notre site internet : WWW.CRUCCOLINI.IT et découvrez tous nos produits.

CONÇU POUR QUI :